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TÉMA: Ošetřování dětí při nemoci a při úrazech

DATUM: 24.06.2018                         OD – DO: 14,00 – 17,00                         HODIN: 3

MÍSTO KONÁNÍ: MC Chůvička, Švermova 875, Podbořany

LEKTOR: Bc. Petra Janoušová

ODBORNOST: Všeobecné zdravotnictví

PRAXE: DPS pro seniory, Emergency UL, Vědeckovýzkumná činnost a grantová činnost.

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření
pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Odřeniny, popáleniny, silniční lišej, poranění elektrickým proudem a v neposlední
řadě, oči zasažené nečistotou, to vše si probereme, protože toto jsou běžné úrazy se kterými se
můžeme setkat každý den. V tomto bloku by bylo vhodné si vyzkoušet nějaké modelové situace a
následně bude udělána rekapitulace klíčových bodů. Dobrovolníci jsou opět náležitě odměněni za
svou iniciativu V druhé polovině se věnujeme infekčním onemocněním. Nedílnou součástí tohoto
tématu je samozřejmé povinné očkování, žloutenky typu A, B. Dále je zde zařazeno nemoci 21.st-
toto téma zahrnuje – syndrom ruka,noha,ústa(sedmá nemoc)- pátou a šestou nemoc. A v závěru je
poukázáno  na  „běžný“  průjem,  který  je  v  dětském věku  stále  velmi  nebezpečný.  Jako  vždy,
dobrovolný závěrečný test.

CÍL:  Uspokojivé  osvojení  si  základních  zdravotních  dovedností.  Informovanost  a  dostatek
teoretických znalost ohledné infekčních nemocí. Zpětná vazba pomocí testu
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Během školení  bude  k  dispozici  drobné  občerstvení  (káva,  čaj,  sušenky,  apod.).  Hlídání  dětí
zajištěno, děti nesmí být infekční, přezůvky s sebou. Parking zdarma přímo před budovou. 
Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny. Pěstouni,
kteří  jsou klienty organizátora mají  školení  zdarma,  ostatní  (nutno se přihlásit  předem) uhradí
kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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